
S toplino v srcu vas vabimo, da 
se v soboto, 20. 6., z odhodom 
ob 7. uri iz avtobusne postaje 
Laško, pridružite 58. romanju 
starejših, bolnikov in invalidov 
na Brezje, ki bo lepa pr ilož-
nost za skupno molitev, duhovno 
okrepitev in medsebojno pove-
zanost. 
Župnijska Karitas Laško bo po-
skrbela, da bomo romanje preži-
veli v prijetnem vzdušju in med-

sebojni podpori.  Na poti bo en skupni obrok, poskr-
bljeno pa bo tudi za gibalno ovirane. Prijave potekajo 
do zapolnitve avtobusa; prispevek za pot pa znaša 7€. 
Naj bo to romanje čas blagoslova, miru in povezanosti. 
Veselimo se skupne poti in vas prijazno vabimo na 
romanje. 

Župnija in Župnijska Karitas Laško 

 

17. 5. 2026, leto 17, št.:11 

V znamenju evharistije in Svetega 
Duha 

To nedeljo je za našo župnijo pose-
ben praznik: več kot trideset otrok bo 
prvič prejelo sveto obhajilo. Njihovo 
veselje in pričakovanje nas spominja-
ta, da je Jezus v evharistiji vedno 
znova naš kruh življenja, znamenje 
Božje bližine, ljubezni in ozdravlje-
nja. 
 
Obenem stopamo proti binkoštim – 
prazniku Svetega Duha in rojstnemu 
dnevu Cerkve. Kakor so apostoli po 
Jezusovem vnebohodu vztrajali v 
molitvi in prejeli pogum za oznanje-
vanje, smo tudi mi poklicani, da živi-
mo in delimo veselo oznanilo. 
 
Naj nas otroško veselje prvega obha-
jila in moč Svetega Duha znova pre-
budita, da bomo z veseljem živeli in 
izpričevali vero. 

7. VELIKONOČNA NEDELJA, 17. 5.,Jošt, puščavnik 
8.00:     živi in † farani 
10.00:   za prvoobhajance, njihove družine in botre 
          † iz družin OJSTERŠEK in GRADIČ 

PONEDELJEK, 18. 5.,sv. Janez I., papež 
7.30: † Marija MLINARČ 
        † Karel ZORKO 
        † Terezija ULAGA 
Med 18. in 22. 5. je reden VEROUK 

TOREK, 19. 5., Lenard, duhovnik 
9.30:   sv. maša v Domu Starejših Laško 
19.00: † Marija, Alojz PAVLINČ in Milica GREŠAK 
           † Anton OJSTERŠEK, obl. 
           † Marija, obl.,  in Ernest KLADNIK 

SREDA, 20. 5., sv. Bernardin, duhovnik 
7.30: † MODROVE 
        † Stanko ROZMAN, starši ZUPANC in ROZMAN 
        † Marija in Leopold MAČEK 

ČETRTEK, 21. 5., Teobald, škof 
19.00: † Zinka KOŠEC, obl. 
           † Matilda KRIVEC, 8. dan 

PETEK, 22.5., sv. Julija, mučenka 
7.30: † Janez SVENŠEK, 8. dan 
          † Terezija KRAŠOVC, 8. dan 

SOBOTA, 23. 5., sv. Renata, spokornica 
19.00: † Franc JURKOŠEK, 5. obl. in sorodniki 

BINKOŠTI  24. 5., Marija Pomagaj 
8.00:     živi in † farani 
          † PAVČNIK, JENČIČ in JECL 
10.00: † Franc SREBOT, njegovi starši in starši KLEZIN 

BINKOŠTNI PONEDELJEK, 25. 5.,Marija Mati Cerkve 
9.00: Šmihel: †Ivan VODIŠEK  
19.00: † Terezija SLAPŠAK 

TOREK, 26. 5., Filip Neri, duhovnik 
19.00: † Ivan, Jožica ULAGA, Ivana HLUPIČ 
           † Lenart DEŽELAK, obl. 

SREDA, 27. 5., sv. Alojzij Grozde, mučenec 
7.30: † Justina BALOH, obl., mož Jože in vsi † iz družine  
           BALOH 
        † Ana PETEK 
        †Angela VALEK 

ČETRTEK, 28. 5., Just, škof 
19.00: † Marjana DEŽELAK 
           † Jurij, Marija KRAŠOVEC 

PETEK, 29.5., sv. Maksim Emonski, škof 
7.30: po namenu 
         † Veronika PLANKO 

SOBOTA, 30. 5., sv. Kancijan, mučenec 
Marija Gradec: Zahvala katehistinjam in katehetu ob 
                            zaključku veroučnega leta 
19.00: † Jožefa, 38. obl., in Anton HROVAT          

SVETA TROJICA  31. 5., obiskanje Device Marije 
8.00:        živi in † farani 
10.00: † Martin in Rozalija KAJTNA, obl. 
          †  Franc in Alojzija FLANDER 



Prvo sveto obhajilo 
To nedeljo je za našo župnijo 
in za nekaj več kot 30 otrok 
prav poseben dan. Otroci bodo 
prvič prejeli Jezusovo telo. Po 
intenzivni pripravi v tem šol-

skem letu bo njihovo hrepenenje izpolnjeno. 
Jezus jim je na dosegu roke, Jezus se jim/
nam daje v hrano. Verjetno se marsikdo ne 
spomni več vseh podrobnosti svojega prvega 
obhajila. Veliko smo pozabili. Toda ko sem 
se pogovarjala z otroki, ki so komaj obsedeli 
na stolu, mi hiteli pripovedovati o pripravah 
in neskončno velikem pričakovanju nedelj-
skega dopoldneva, se mi je misel vrnila na 
moje prvo obhajilo. Veselje in pričakovanje 
slovesnosti je bilo res veliko. In čeprav je 
prvo obhajilo res samo enkrat, pa nas zakra-
ment evharistije vabi vsako sveto mašo. Bilo 
bi mogoče utopično pričakovati, da bo vsako 
obhajilo v našem srcu kot prvo. Ampak vsa-
kič ko zaužijemo Jezusovo telo, je to božji 
dotik, je znamenje, da nas Bog ljubi, kliče, 
sprejema in zdravi. Zato pustimo, da nas 
otroško veselje te slovesnosti spomni in raz-
veseli našo dušo. 
 
Binkošti 

V preteklem tednu smo praz-
novali praznik Gospodovega 
vnebohoda. Minilo je 40 dni 
po Veliki noči in že dan za 
tem smo vstopili v 
(najverjetneje najstarejšo) 

devetdnevnico. V Apostolski delih piše, da 
so se učenci po Jezusovem vnebohodu vrnili 
v Jeruzalem in enodušno vztrajali v molitvi, 
skupaj z ženami in Marijo (Apd 1,12-14). 
Jezus jim je obljubil Tolažnika in obljuba je 
bila izpolnjena na binkoštni dan, 50 dni po 
Veliki noči, ko je nenadoma nastal z neba 
šum, kot bi se bližal silovit vihar. Prikazali 
so se jeziki, podobni plamenom in nad vsa-

kim je obstal po eden (Apd 2,1-3). To je bila 
prva sveta birma. Prisotni so prejeli Svetega 
Duha, ki jih je napolnil in začeli so oznanje-
vati veselo oznanilo. V Svetem pismu piše 
še, da se jim je ta dan pridružilo približno tri 
tisoč ljudi. Zato je binkoštni dan tudi rojstni 
dan Cerkve. Cerkve, ki ji prav zaradi vere in 
poguma apostolov in njihovih naslednikov, 
pripadamo tudi mi. 
Jezusovo naročilo »Pojdite torej in naredite 
vse narode za moje učence« (Mt 28,19), ve-
lja vsem nam, ki imamo radi Jezusa.                                                         
Jezus nas vabi, da smo njegove priče na tem 
svetu, s svojim življenjem in včasih tudi z 
besedo. Pošilja nam Svetega Duha, da preko 
nas deluje v naši vsakdanjosti. 
 
V soboto, 30. maja bomo z romanjem na 
Marija Gradec, sveto mašo in  po n jej  
»piknik druženje« ter podelitev veroučnih 
spričeval, zaključili veroučno leto 2025/26 
in letošnje šmarnice. Šmarnice so letos po-
svečene zgodbi sv. Frančiška Asiškega. 
Spoznavamo Frančiškovo pot, njegovo vese-
lje do življenja in ljubezen do stvarstva – 
Stvarnika. Ob ubranih zvokih kitare, violine 
in klavirja se zbiramo vsak dan ob 19. uri 
(razen ob nedeljah).  
Veroučno leto, za katero se mi zdi, da je 
vsako leto krajše, je pri koncu. Mesec maj je 
čas, za preverjanje znanja, pregledovanje 
nalog in zaključevanje. Ob tem težkem delu 
pa je prav, da se na koncu tudi skupaj pove-
selimo. Pridružite se nam, ob 16. uri pred 
župnijsko cerkvijo sv. Martina. 
Nedelja sv. Trojice 
Nedeljo po Binkošti imenujemo nedelja sv. 
Trojice. Oče, Sin in Sveti Duh. Troedini 
Bog, ki se nam skrivnostno razodeva v treh 
božjih osebah. Ko je pri verouku čas za po-
govor o sv. Trojici, se ga vedno lotim previ-
dno. Kako naj eno največjih skrivnosti raz-
ložim otrokom, ko pa vse plastične primerja-

ve in razlage niso dovolj 
obsegajoče. Potem pa se 
zgodi, da sem jaz, ki z 
rahlim strahom pridem na 
uro, kako bom odgovorila 
na vsa vprašanja, prese-
nečena, ker otroci skriv-
nost sv. Trojice lažje po-
goltnejo kot odrasli. Se-

veda pomagajo modeli kot je voda v treh 
agregatnih stanjih (led, tekoča voda, para – 
na pogled različna, a v svojem bistvu enaka) 
ali pa plamen treh sveč, ki se združi v eno, 
na koncu tudi primerjava, ki bi jo naj uporabil 
sv. Patrik, ko je oznanjeval na Irskem, tripe-
resna deteljica. V laški cerkvi imamo lepo 
sliko, ki prikazuje sveto Trojico, poiščite jo 
in se zazrite v to skrivnost (namig: nahaja se 
v Marijini kapeli). In če je morda težko ra-
zumeti, kako deluje sv. Trojica, pa nam v 
vsakdanjem življenju ni potrebno druga, kot 
da se prekrižamo in izgovorimo besede, ki 
potrjujejo troedinost:  
»V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.«  
 
Praznovanje 20-letnice Škofije Celje 
 
V letošnjem letu mineva 20 let od ustanovi-
tve naše škofije. Dvajset let je lepa doba, v 
kateri s hvaležnostjo gledamo na prehojeno 
pot in upajoče zremo naprej. Osrednje praz-
novanje bo v nedeljo, 31. 5. 2026, ob 16.00 
z zahvalno sveto mašo. Naš škof Maksimi-
ljan nas vabi z besedami: »Naj bo praznova-
nje 20. obletnice ustanovitve naše škofije za 
nas vse izraz hvaležnosti Bogu, da smemo 
živeti prav v tem času Cerkve in sveta. Zato 
»praznujmo, pa ne s starim kvasom hudobije 
in zla, ampak z nekvašenim kruhom iskreno-
sti in resnice« (1 Kor 5,8).« Prijazno vablje-
ni, da se udeležite zahvalne svete maše. 
(TV) 


